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1. Es ist die Schutzhdille um unsere Erde und sie spielt eine groBe
Rolle beim Treibhauseffekt.

2. Er wird zum Beispiel in Brasilien abgeholzt, wodurch sehr viel
CO2 ausgestoBen wird.

3. Die ... tragt am zweitmeisten zum Treibhauseffekt bei.

4. Eine Energiequelle, die wie Wind und Wasser endlos vorhanden
ist.

5. Durch den Treibhauseffekt wird es auf der Erde...

6. Wenn man viel Auto fahrt, viel Fleisch isst und viel Strom
verbraucht, hat man einen groBen okologischen ...

7. Ein Verkehrsmittel, das man nehmen kann, um das Klima zu
schatzen.

8. Wenn man sich ... ernahrt, sté8t man viel weniger CO2 aus.

9. Durch die Verbrennung von ... kann man Energie gewinnen,
aber es wird dabei sehr viel CO2 ausgestoBen.

10. Ein Gas, das Kidhe bei der Verdauung ausstoBen und das
auch zum Treibhauseffekt beitragt.

Losungswort: Klimaschutzer*innen fordern, dass diese abgeschaltet werden, um den

Treibhauseffekt zu verringern.

Anmerkung: A,0,U und B werden als solche geschrieben (nicht ae, oe, ue, ss)



